

NERTUS



Презентация
компании

О компании

NERTUS – это компания, осуществляющая поставки средств реабилитации, комплектующих и материалов, которые используются для производства протезов и ортезов верхних и нижних конечностей, ортопедической обуви и стелек. Нашей основной задачей является внедрение инновационных технологий в сферах протезирования и ортезирования.

NERTUS является дистрибьютором таких компаний как Freedom Innovations, Nabtesco, Becker, каждая из которых является мировым лидером в своей отрасли.



Наши специалисты постоянно повышают уровень своей квалификации, посещая различные тренинги и семинары. На базе нашей компании периодически проводятся конференции, при участии производителей. Мы понимаем насколько важно постоянно отслеживать новейшие разработки и оперативно внедрять их – ведь от этого зависит качество жизни многих жителей Украины.

NERTUS

Комплектующие к протезным изделиям

Компания Nertus выполняет поставку комплектующих различного типа, в том числе высококачественных новейших разработок, которые позволяют не только восстановить подвижность человека, но и дают ему возможность вести активный образ жизни, работать, путешествовать и даже заниматься спортом.



ortotek

Ведущий производитель и поставщик турецкого рынка с высоким качеством выпускаемой продукции и профессиональной сетью продаж.

Производственный центр состоит из инженеров-механиков и опытных техников, экспертов в своей области знаний.

Качество продукции утверждено сертификатами качества International ISO 9001 и ISO 13485. Все наши продукты имеют маркировку CE.

FREEDOM INNOVATIONS

Более 30 лет опыта в области разработки карбоновых стоп.

Создание продуктов, отвечающих высочайшим технологическим и конструкторским требованиям.

Работа в тесном сотрудничестве разработчиков, инженеров, врачей, протезистов и пациентов.

Все стопы Freedom Innovations проходят жесткий контроль и отвечают всем необходимым мировым стандартам качества.

Nabtesco

Вся продукция изготавливается на 7 заводах, расположенных в Японии. Имеются дочерние компании в США, Канаде, Китае, Мексике, Малайзии и Сингапуре.

Девиз "Думая на шаг вперед" находит отражения в последних разработках компании.

Миссия корпорации – быть лидерами в мире производителей систем контроля движения на земле, в небесах и на море.

NERTUS

Комплектующие к ортезным изделиям



Современные технологии, уникальные разработки и прогресс позволяют забыть о перенесенных травмах и вернуть человека к нормальной, полноценной жизни.

Компания Nertus занимается поставкой комплектующих для ортезных изделий, а также бандажной группы товаров для эффективной поддержки и реабилитации людей с нарушенными функциями организма, вызванными различными заболеваниями и травмами. Наши основные партнеры в этой отрасли - компании Becker и OrtoTek.



BECKER

Опыт работы в сфере ортезирования с 1933 г.

Продукция Becker получила признание врачей и пациентов более чем в 50 странах, сотрудничество с которыми осуществляется благодаря развитой сети международных дистрибьюторов.

Компания охватывает все направления в ортезировании, являясь ведущим в этой отрасли производителем, в том числе создание сложных модульных ортопедических систем.



NERTUS

Наши контакты:

Отдел продаж:

+38 (048) 705-81-02

sales@nertus.od.ua

Пн-Пт: с 09:00 до 18:00

<http://nertus.od.ua>

